BECTHUK MY3EЯ

№3-4 (2021-2022 учебный год)

Подготовка юных экскурсоводов

В четвертой четверти продолжилась подготовка юных экскурсоводов, учащихся 3A класса, Шишко Агнии и Костриной Милены. Вместе с руководителем музея 21 апреля девочки посетили семинар в Выставочном центре. Они представили свою виртуальную экскурсию о П.А.Каурове по экспозиции «Этапы жизненного пути». В создании видео этой экскурсии помогала учащаяся 7Г класса Чурбакова Ксения.

На Уроке Памяти к 70-летию Петра Алексеевича Агния и Милена показали живую экскурсию нашей гостье Горчаковой Ольге Владимировне.



Ypok Namath

к 70-летию П.А.Каурова

Урок Памяти Каурова П.А. прошел в школьном музее 29 апреля. Спасибо всем ребятам, которые приняли участие в нем. И снова Память ожила в наших сердцах... Особая благодарность 9Б классу за конструктивный диалог с нашей гостьей Ольгой Владимировной Горчаковой. Спасибо нашим дебютантам - юным экскурсоводам школьного музея Шишко Агнии и Костриной Милене, учащимся 3А класса. Всем, кто читал стихи и пел прекрасные песни.















В начале четверти экскурсоводы школьного музея Белякова Алёна и Григорьева Валерия встречали гостей из региона и округа. Они представили им музей и коротко рассказали о планах его работы.



Была война... Была Победа...

Мы здесь с тобой не потому, что дата, Как злой осколок память жжёт в груди. К могиле неизвестного солдата Ты в праздники и будни приходи. Он защищал тебя на поле боя. Упал, ни шагу не ступив назад. И имя есть у этого героя — Великой Армии простой солдат.

Четвертого мая в школьном музее прошел Урок Мужества, посвященный 77-ой годовщине Великой Победы, для учащихся 5-6 классов. На мероприятии были гости: дети войны и послевоенного времени. Все вместе вспомнили начало Великой Отечественной войны: подвиги защитников Брестской крепости и 28-ми героев-панфиловцев в битве за Москву. Отдали дань памяти пионерам-героям. Все вместе спели песни «В землянке» и «Катюша» под аккомпанемент учащегося 8Г класса Фролова Владислава. И, конечно же, почтили память всех погибших минутой молчания.

СПАСИБО ЗА ПОБЕДУ!





















VOOK BARTOLIAN LOCTH AKTHBUCTAN

Интересно устроен мир.

Скажешь «спасибо» ты – скажут «спасибо» тебе.

Улыбнешься ты – улыбнутся тебе.

Всё хорошее начинается с тебя!

Эти слова стали эпиграфом Урока Благодарности, идея которого появилась весной 2019 года. И уже в третий раз мы благодарим выпускников, посвятивших много своего времени школьному музею и нашему общему делу - делу сохранения истории и памяти. Это учащиеся 9А класса Белякова Алёна, Григорьева Валерия, Белова Арина, Колесникова Елизавета, Тарабакина Дарья, Канунникова Дарья и Гришина Полина. СПАСИБО!

И отдельная благодарность исполнителям песен, подарившим нам этот праздник. Особенно порадовал неожиданно возникший во время концерта дуэт Лушиной Милолики (3E) и Самотиной Елизаветы (9Б).

Всех благодарим за это мероприятие и интересную работу в течение учебного года.

Главное - уметь благодарить... Солнце - за его внимание, Звёзды - за неяркий свет в ночи, Друга - за плечо и понимание, Главное - уметь благодарить... Можно быть талантливым, бездарным, Многое свершить, иль натворить... Главное - быть жизни благодарным, Главное - уметь благодарить.

СПАСИБО!













Вот так красиво закончился еще один учебный год в школьном музее. Спасибо всем ребятам за интересную работу! Хорошего отдыха в летние каникулы!